
LE LARGO DE HENDEL
(extrait de l'opéra Xerxès)

G.F.Haendel (1685-1759)

Largo (environ) = 60

15   16  17     18  19    
Om bra mai fu, om bra mai

Soprano

15 16   17   18  
19

  
O bra, om bra mai fu, om bra om bra mai

Alto


15 16   17   18   19  

O bra, om bra mai fu, om bra om bra mai

Ténor

15 16   17   18   19  
O bra, om bra mai fu, om bra om bra mai

Basse

20

 
21

    22   23   24   
fu di ve ge ta bi le ca raed a ma bi le

S

20

 
21

  
22

  
23   24  

fu di ve ge ta bi le ca raed a ma bi le

A


20   21    22  

23   24   
fu di ve ge ta bi le ca raed a ma bi le

T

20

  
21  

22   23   24  
fu, om bra di ve ge ta bi le ca raed a ma bi le

B.
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25      26  27    
28

 
29  

so a ve piu; om bra mai fu, di ve ge

S

25

   26

  27

  
28

 
29

  
so a ve piu; om bra mai fu, di ve ge

A


25    26  27   28  29  

so a ve piu; om bra mai fu, di ve ge

T

25    26

  27   28   29  
so a ve piu; om bra mai fu, om bra di ve ge

B.

30    31   32     33    
34

 
ta bi le ca raed a ma bi le so a ve piu, ca

S

30    31  
32    

33

   
34

  
ta bi le ca raed a ma bi le so a ve piu, ca

A


30    31   32     33   34  

ta bi le ca raed a ma bi le so a ve piu, ca

T

30    31   32    33   34  
ta bi le ca raed a ma bi le so a ve piu, ca

B.

35

35     36     37     38  39  
ra ed a ma bi le, om bra mai fu di ve ge

S

35

35   
36

     37   38   39  
raed a ma bi le, om bra mai fu, om bra di ve ge

A


35


35    36     37   38   39  

raed a ma bi le, om bra mai fu, om bra di ve ge

T

35

35   
36     37   38

   39  
raed a ma bi le, om bra mai fu, om bra di ve ge

B.
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40     41     42    43      44 
ta bi le ca raed a ma bi le so a ve piu,

S

40    41   42  
43

     44 
ta bi le ca raed a ma bi le so a ve piu

A


40    41   42   43    44  

ta bi le ca raed a ma bi le so a ve piu, om bra

T

40    41   42   43    44  
ta bi le ca raed a ma bi le so a ve piu, om bra

B.

45    46    47     48   
di ve ge ta bi le ca raed a ma bi le

S

45    46   47  
48  

di ve ge ta bi le ca raed a ma bi le

A


45    46   47   48  

di ve ge ta bi le ca raed a ma bi le

T

45    46   47   48  
di ve ge ta bi le ca raed a ma bi le

B.

49      50  51       52 
so a ve piu, so a ve piu.

S

49

     50  51     52 
so a ve piu, so a ve piu

A


49    50  51   52 

so a ve piu, so a ve piu

T

49    50  51   52

 
so a ve piu, so a ve piu

B.
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